

## महत्वपूर्ण एवं खास

बाइक सवार ने पैदल जा रहे युवक का  
मोबाइल लूटा, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। मोबाइल से बात करते पैदल जा रहे युवक का मोबाइल छीनकर मोटरसाइकिल सवार फरार हो गये। घटना की रिपोर्ट उरला थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार रावांभाटा बजरंग चौक खमतराई निवासी राजा वैष्णव 25 वर्ष पिता सुभाष वैष्णव ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि दैनिक भास्कर प्रेस के सामने सर्विस रोड बीरगांव उरला में मोबाइल फोन पर बात करते जाते समय सुपर स्प्लेंडर मोटर साइकिल क्रमांक सीजी 04 एलई 6277 सवार आबचारी बालक 17 वर्ष ने प्रार्थी का हाथ में पकड़े मोबाइल रेडमी एमआई कीमत 13 हजार को छीनकर फरार हो गया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 392 के तहत लूट का मामला दर्ज कर लिया है।

## घर के सामने खड़ी बाइक पार, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। घर के सामने खड़ी मोटरसाइकिल चोरी किए जाने की रिपोर्ट खमतराई थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार जागृति नगर खमतराई रायपुर निवासी जोहन पटेल 32 वर्ष पिता श्रीराम पटेल ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि 19 जुलाई को घर के सामने खड़ी होंडा सीबी साइन मोटर साइकिल क्रमांक सीजी 04 एचएल 7587 अनुमानित कीमत 15 हजार रुपए को किसी ने चोरी कर लिया है। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ धारा 379 के तहत अपराध कायम कर चोरी का मामला दर्ज कर लिया है।

किशोरी से अनाचार, दो आरोपियों के  
खिलाफ मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। किशोरी के साथ अनाचार किए जाने की रिपोर्ट उरला थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार कैलाश नगर बीरगांव उरला निवासी किशोरी 15 वर्ष ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि किराना दुकान जाते समय लेमेश साहू 20 वर्ष पिता राजेंद्र साहू ने जबरन अपनी बाइक पर बैठाकर ले गया व सुनसान जगह पर छोड़ दिया जहां महेंद्र वर्मा 21 वर्ष पिता खेमलाल वर्मा ने किशोरी के साथ जबरन शारीरिक संबंध बनाया। प्रार्थियों की रिपोर्ट पर पुलिस ने पास्को एक्ट व धारा 363, 366, 376, 34 के तहत अपराध कायम कर आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है।

## बस की चपेट में आने से अर्धे की मौत

महासमुंद (आरएनएस)। सरसीवा मार्ग पर स्थित ग्राम लंबर में सोमवार सुबह बस की चपेट में आने से एक अर्धे की मौत हो गई। पुलिस ने मर्ग कायम कर चालक के खिलाफ अपराध दर्ज कर जांच में लिया है। पुलिस के अनुसार श्रेया ट्रेवल्स की बस सरायपाली से सरसीवा की ओर जा रही थी। इसी दौरान खगेश चौरसिया (48) बस की चपेट में आ गया और घायल हो गया। घायल खगेश को निजी वाहन से उपचार के लिए सरायपाली के निजी अस्पताल लाया गया, जहां से उन्हें रायपुर रेफर किया गया, लेकिन रास्ते में ही उसकी मौत हो गई। यह बस सरसीवा से रायपुर के मध्य चलती है, लेकिन उस दिन वह सरायपाली से ही वापस लौट रही थी। इधर, हादसे के बाद गुस्साए ग्रामीणों बस को रोककर चालक वरुण निषाद को पकड़कर कर पुलिस को सौंप कर दिया।

## नाले में डूबने से युवक की मौत

महासमुंद (आरएनएस)। सरायपाली थाना क्षेत्र के ग्राम डुंडमचुवा के एक युवक की नाले में डूबने से मौत हो गई। पुलिस के अनुसार डुंडमचुवा के जयलाल बरिहा पिता झाड्राम बरिहा (35) शनिवार सुबह 11 बजे नहाने के लिए कछर नाला गया था। डूबने से उनकी मौत हो गई। परिजनों को युवक का शव नाला में मिला। जिसकी सूचना पुलिस को दी। इसके बाद पुलिस ने मर्ग कायम कर विवेचना में लिया है।

## चार लाख का गांजा समेत तीन गिरफ्तार

जगदलपुर (आरएनएस)। नेशनल हाईवे-30 पर बस्तर चौकी पुलिस ने 80 किलो गांजा समेत तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया है। पुलिस के अनुसार बिहार के बक्सर जिले में रहने वाले उमेश पाठक, रविशंकर और धर्मेन्द्र पांडे स्काॅर्पियों में 80 किलो गांजा भरकर बिहार ले जा रहे थे। मुखाबिर की सूचना के बाद इनकी गाड़ी रुकवाई गई और जब पूछताछ की शुरूआत हुई तो तीनों आरोपी हड़बड़ा गए। इसके बाद गाड़ी की तलाशी लेने पर इसमें से 80 किलो गांजा निकला।

## चक्रवाती सिस्टम के असर से मानसून फिर हुआ सक्रिय

रायपुर (आरएनएस)। राज्य में आने वाले चौबीस घंटों के दौरान कुछ स्थानों पर भारी बारिश की संभावना बनी हुई है। इसके अलावा कुछेक इलाकों में गरज-चमक के साथ बौछारें पड़ने के आसार बने हुए हैं। मौसम विभाग के नियमित रिपोर्ट की माने तो इस समय मानसूनी द्रोणिका बोकानर, अलवर, ग्वालियर, हमीरपुर, वाराणसी, बर्धमान, हल्द्वीया से होते हुए उत्तर-पश्चिम बंगाल की खाड़ी तक बनी हुई है। इसके अलावा एक चक्रवाती सिस्टम जो कि दक्षिणी आंध्रप्रदेश के



ऊंचाई समुद्र सतह से केवल 2.1 किमी से लेकर 3.6 किमी की पर है। मौसम वैज्ञानिकों की माने तो राज्य के निकट बने इन चक्रवाती सिस्टम के

असर से ही एक बार फिर से प्रदेश में मानसूनी हवाएं सक्रिय हो गई हैं और चक्रवात के असर से प्रदेश के अलग-अलग इलाकों में हल्की से मध्यम बारिश दर्ज की जा रही है। चक्रवाती सिस्टम के असर से ही आज सुबह राजधानी रायपुर सहित आसपास के इलाकों में करीब आधे घंटे तक हल्की

बारिश दर्ज की गई है। वहीं आने वाले चौबीस घंटों के दौरान राज्य में एक-दो स्थानों पर भारी बारिश के आसार बने हुए हैं। इसके अलावा राज्य के कुछेक इलाकों में गरज-चमक के साथ बौछारें पड़ने की संभावना बनी हुई है। इधर आज सुबह राजधानी में हुई बारिश के बाद से ही मौसम सुहावना हो गया है। भीषण गर्मी और उमस से बेहाल शहरवासियों ने अब राहत की सांस ली है। वहीं दूसरी ओर मौसम विभाग ने अब आने वाले दिनों में अच्छी बारिश की उम्मीद जताई है।

पत्रकारिता के प्रशिक्षण कार्यशाला का  
दो दिवसीय आयोजन 26 एवं 27 को

रायपुर (आरएनएस)। हिंदी समाचार पत्र सम्मेलन एवं रायपुर प्रेस क्लब संयुक्त तत्वधान में पत्रकारिता प्रशिक्षण कार्यशाला का आयोजन दो दिवसीय 26 और 27 जुलाई 2019 को न्यू सर्किट हाउस के सभागार सिविल लाइंस रायपुर में आयोजित किया गया है, उक्त कार्यशाला में देश के ख्याति प्राप्त संपादक शीतला सिंह फैजाबाद प्रेस काउंसिल ऑफ इंडिया के सदस्य प्रोफेसर

बलदेव राज गुप्ता दिल्ली, डॉ सुमन गुप्ता पूर्व सदस्य पीसीआई, प्रेस काउंसिल आफ इंडिया के सदस्य सैयद रजा हुसैन, रिजवी लखनऊ पीसीआई के सदस्य ,प्रभात उड़ीसा सूर्यमणि चौहान बिजनौर प्रवीण कुमार जैन झांसी अशोक कुमार जैन छत्तीसगढ़ सहित विभिन्न प्रकार कार्यशाला में अपनी उपस्थिति देकर पत्रकारों को प्रशिक्षित करेंगे।

गुड़ियारी में चाकू मारकर एक युवक को गंभीर रूप से घायल किये जाने  
के मामले में दो आरोपी गिरफ्तार

## » एक नग कट्टा व चाकू जप्त

रायपुर (आरएनएस)। अशोक नगर में हत्या करने की नियत से एक युवक को ताबड़तोड़ चाकू मारकर गंभीर रूप से घायल अवस्था में छोड़कर फरार आरोपियों को पुलिस ने आज गिरफ्तार कर उनके पास से एक नग कट्टा व चाकू पुलिस ने जब्त कर लिया है। मिली जानकारी के अनुसार विकास उर्फ विकी

निवासी टेकारी विधानसभा क्षेत्र गुड़ियारी थाना में रिपोर्ट दर्ज कराया था कि प्रार्थी शंकर साहू के घर प्राति स्कूल के पास अपने मामा के यहां गुड़ियारी में रहकर पंडरी कपड़ा दुकान में काम करता है। झ कुछ दिन पूर्व विजय उर्फ विकी के साथ दुर्गेश उर्फ दुर्गा साहू, मनीष मोटा, के साथ लड़ाई झगड़ा हुआ था। 28 जून को घर के किसी काम से जाते समय शंकराचार्य स्कूल के पास मुकेश



बनिया नेहरू नगर कालीबाड़ी ने अपने साथी के साथ आकर प्रार्थी को ताबड़तोड़ चाकू से मारकर घायल कर दिया। जिसके चलते प्रार्थी के सिर व कमर में गंभीर चोट आने के चलते खून बहने लगा जिसे इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती किया गया। घटना के बाद मुकेश बनिया अपने

साथियों के साथ मोटरसाइकिल से घटनास्थल से फरार हो गया था। पुलिस उपमहानिरीक्षक एवं वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक के द्वारा घटना को गंभीरता से लेते हुए साइबर सेल एवं गुड़ियारी की विशेष टीम का गठन कर आरोपियों की पतासाजी करने का आवश्यक दिशा निर्देश दिया गया।

## रुपये दोगुना करने की लालच देकर लाखों रुपए का गबन कर फरार, मामला दर्ज

» सनसाइन और साईप्रसाद नाम  
से ऑफिस खोलकर ग्रामीण  
निवेशकों से किया ठगी

रायपुर (आरएनएस)। रुपये दोगुना करने का लालच देकर लोगों से लाखों रुपए की धोखाधड़ी किये जाने की रिपोर्ट थाने में दर्ज की गई है। प्राप्त जानकारी के अनुसार सनसाइन इंफ्राबिल्ड कार्पोरेशन लिमिटेड कंपनी ने ऑफिस खोलकर लोगों को रुपये दोगुना करने का लालच देकर ग्राम खड़ी थाना खल्लरी

महासमुंद निवासी दिनेश पानीकर 35 वर्ष पिता हेमदास पानीकर ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि 6 साल में रुपये दोगुना करने का लालच देकर अक्षत नगर पानी टंकी मुकुट नगर, आजाद चौक रायपुर में ऑफिस खोलकर 25 दिसंबर 2009 में बनवारीलाल बघेल, वकील सिंह, संजीव सिंह एवं अन्य लोगों ने 13 लाख 11 हजार 8 सौ 81 रुपये लिमिटेड कंपनी ने ऑफिस खोलकर

लिमिटेड नाम से अशोका मिलेनियम न्यू राजेंद्र नगर में ऑफिस खोलकर 6 साल 6 माह में रुपये दोगुना करने का लालच देकर लाखों रुपए लेकर ऑफिस बंद कर फरार हो जाने की रिपोर्ट राजेंद्र नगर थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार पचेड़ा थाना खल्लरी महासमुंद निवासी संतोष कुमार साहू 40 वर्ष पिता सेवक राम साहू ने राजेंद्र नगर थाने में रिपोर्ट दर्ज कराया है कि अशोका लिमिटेड नाम से अशोका मिलेनियम न्यू राजेंद्र नगर रायपुर में साई प्रसाद प्राइवेट लिमिटेड कंपनी

के नाम से ऑफिस खोलकर पीपरा पुणे महाराष्ट्र निवासी, बालाराम साहब भापकर, वंदना भापकर पुषेंद्र सिंह बघेल एवं अन्य ने 6 साल 6 माह में रुपए दोगुना करने का लालच देकर पांच जनवरी 2009 को 17 लाख 47 हजार 420 रुपए प्रार्थी एवं अन्य लोगों से लेकर ऑफिस बंद कर फरार हो गया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने दोनों मामलों में आरोपियों के खिलाफ 420, 34 के तहत धोखाधड़ी किए जाने के रिपोर्ट दर्ज कर मामले को जांच में लिया है।

मुख्यमंत्री ने स्वीकृत की सदर  
सतनाम फिल्म निर्माण के लिए

## 5 लाख रुपये की राशि

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल से आज जन चौपाल भेट मुलाकात कार्यक्रम में , सतनामी समाज रायपुर के प्रतिनिध मंडल की मांग पर छत्तीसगढ़ के महान संत गुरु गुधघासी दास की जीवनी पर आधारित फिल्म सदर सतनाम के निर्माण के लिए 5 लाख रुपये की राशि स्वेच्छनुदान मद से स्वीकृत करने के निर्देश दिए। प्रतिनिधिमंडल द्वारा ज्ञापन भी सौंपा गया।इसअवसर पर के पी खंडे , डॉ जे आर सोनी, बी एस पात्रे , बबलू त्रिवेंद्र और सुंदर जोगी उपस्थित थे ।

## लूट की योजना बनाते 6 डकैत गिरफ्तार

राजनांदगांव (आरएनएस)। जिले के डोंगरगढ़ पुलिस ने बीति रात 6 डकैतों को हथियार और नगदी समेत गिरफ्तार किया है। ये सभी आरोपी नेशनल हाइवे के एक पेट्रोल पंप को लूटने की योजना बना रहे थे। इसी दौरान सायबर सेल और थाना टीम ने इन्हें गिरफ्तार कर लिया। गिरफ्तार सभी आरोपी मध्यप्रदेश के सागर जिले के निवासी हैं। पुलिस ने इनके पास से दो चार पहिया वाहन भी जब्त किया गया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार पुलिस ने 6 शातिर डकैतों को डकैती की योजना बनाते घातक हथियारों समेत गिरफ्तार किया है। आरोपियों में बाबूराम यादव, महेंद्र कुमार, सुनील कुमार, अनरथ गुर्जर, हेमराज और राजपाल

यादवल शामिल हैं। पुलिस को सूचना मिली कि डोंगरगढ़ पहाड़ी के नीचे स्थित राजकट्टा हैलीपैड के पास झाड़ियों में मध्यप्रदेश के डकैत इनोवा और बोलरो में आये हैं तथा झाड़ियों के पीछे बैठ कर नेशनल हाइवे में डकैती की योजना बना रहे हैं। हैलीपैड के पास तलवार,चाकू,रॉड, सबल तथा डुल्लिकेट पिस्तौल के साथ आरोपियों और दो वाहन एक इनोवा क्रमांक एम.पी.19 बीबी 3333 व एक बोलरो जिस पर नंबर नहीं था गिरफ्तार कर लिया गया। आरोपी बाबू राम यादव निवासी ग्राम पेंडो थाना भानगढ़ जिला सागर मध्यप्रदेश सभी को योजना समझा रहा था। बताया जा रहा है कि आरोपियों की पेट्रोल पम्प की अलमारी तोड़कर पूरे रुपये लूटने की योजना थी।

आबकारी कस्टडी में  
युवक ने लगाई फांसी

कवर्धा (आरएनएस)। शहर के आबकारी विभाग की कस्टडी में आज एक युवक ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली है। युवक को मंगलवार को ही गांव में शराब बेचते विभाग ने गिरफ्तार किया था। फिलहाल मामला आत्महत्या का है या हत्या का इसे लेकर कवर्धा पुलिस ने जांच शुरू कर दी है। पुलिस से मिली जानकारी मुताबिक. मृतक का नाम हरिशचन्द्र मरावी है, वह मध्यप्रदेश से शराब लाकर कवर्धा क्षेत्र में अवैध कारोबार करता है। आबकारी विभाग ने हरिश को धारा 43, 2 आबकारी एक्ट के तहत गिरफ्तार किया था। **व्या कहते हैं अधिकारी:-** आबकारी विभाग के अधिकारी सौरभ बख्शी का कहना है, कि हरिश को कल बेंदा गाँव में शराब बेचते हुए पकड़ा गया था। उसके पास 43 पौवा शराब के बोतल जब्त किए गए थे। उसे आबकारी विभाग के कंट्रोल रूम में रखा गया था। हमें कंट्रोल रूम के कर्मचारियों से जानकारी मिली कि हरिशचंद्र ने बाथरूम में गमछे से फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली है।

जनचौपाल : आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं-  
सहायिकाओं ने सीएम का जताया आभार

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री निवास में आज चल रहे जनचौपाल, भेंट-मुलाकात कार्यक्रम में आंगनबाड़ी कार्यकर्ता-सहायिकाओं के एक प्रतिनिधि मंडल ने मुख्यमंत्री भूपेश बघेल से मिलकर उनका आभार जताया। ज्ञात हो कि राज्य सरकार ने 1 जुलाई से आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं, सहायिकाओं और मिनी आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं के मानदेय में बढ़ोतरी करने का निर्णय लिया था। ज्ञात हो कि आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं को वर्तमान में पांच हजार रुपए की दर से मानदेय प्रदान किया जा रहा था, जो कि 01 जुलाई से बढ़कर अब 6500



रुपए हो गया है। सीएम श्री बघेल से आज जनचौपाल में मिलने आए लोगों को उस समय आश्चर्य हुआ जब मुख्यमंत्री स्वयं चलकर दिव्यांगों के बीच कार्यकर्ताओं के मानदेय में बढ़ोतरी करने का निर्णय लिया था। ज्ञात हो कि आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं को वर्तमान में पांच हजार रुपए की दर से मानदेय प्रदान किया जा रहा था, जो कि 01 जुलाई से बढ़कर अब 6500

## रितिक रोशन की फिल्म 'सुपर 30' 100 करोड़ क्लब में शामिल

रितिक रोशन की हालिया रिलीज फिल्म सुपर 30 को दर्शकों का भरपूर प्यार मिला है और यही वजह है कि फिल्म 100 करोड़ क्लब में शामिल हो चुकी है। जी हां, फिल्म ने अपने दूसरे सोमवार को करीब 3-3.25 करोड़ की कमाई करते हुए कुल 11 दिनों में 103 करोड़ की कमाई कर डाली है। रिपोर्ट के मुताबिक, पहले वीक की तुलना में इसमें 54रू की गिरावट नजर आई, लेकिन फिल्म सुपर 30 ने दूसरे वीक में 35 करोड़ की शानदार कमाई की है। फिल्म की कमाई मुंबई में शानदार

रही जहां 32.50 करोड़ अकेले कमा चुकी है यह फिल्म। वैसे, तो फिल्म की कहानी बिहार के बैकग्राउंड से जुड़ी है, लेकिन कमाई की बात करें यहां कुछ ज्यादा कमाल नहीं दिखा सकी है यह फिल्म। फिल्म ने बिहार में केवल 3.75 करोड़ की कमाई की है, जिसे बहुत अच्छ नंबर तो नहीं कहा जा सकता है। फिल्म सुपर 30 की कहानी जाने-माने गणितज्ञ आनंद कुमार की जिंदगी पर आधारित है, जिसमें रितिक



रोशन लीड रोल में हैं। आनंद कुमार पटना के गणित के वैसे टीचर हैं, जिन्होंने निचले तबके के अति अभावग्रस्त कुशाग्र बच्चों को फी कोचिंग देकर आईएआईटी में उनके दाखिले का मार्ग प्रशस्त किया। सुपर 30 बच्चों की भूख, बेबसी और उनके अविष्कारों को विकास ने कहानी में इमोशनल ढंग से पिरोया है।

सत्ते पे सत्ता के रीमेक में रितिक के  
ऑपोजिट नजर आएंगी कटरीना कैफ

हिंदी की सुपरहिट फिल्म सत्ते पे सत्ता का रीमेक बनने जा रहा है और इसमें रितिक रोशन लीड रोल में होंगे। अगर रिपोर्ट्स की मानें तो फिल्म में रितिक के साथ फिल्म बैंग बैंग की को-स्टार कटरीना फीमेल लीड में दिखाई देंगी और वही किरदार निभाएंगी जो हेमा मालिनी ने निभाया था।



पहले ऐसी खबर सामने आ रही थी कि इस रोल के लिए दीपिका पादुकोण को लिया जा सकता है। हालांकि अब फिल्म से जुड़े एक नजदीकी सूत्र ने कन्फर्म किया है कि इस रोल के लिए कटरीना को ही कास्ट किया जा रहा है। रिपोर्ट्स के मुताबिक, इस रोल के लिए फिल्म के मेकर्स कई ए-लिस्ट वाली हिरोइनों के नाम पर विचार कर रहे थे। यह उनके लिए एक कठिन फैसला था लेकिन बाद में उन्हें यही लगा कि कटरीना ही इस रोल के लिए फिट होंगी। कटरीना भी इस रोल के लिए काफी उत्साहित हैं। बता दें कि ऑरिजनल फिल्म सत्ते पे सत्ता 7 भाइयों की कहानी थी और अमिताभ बच्चन ने सबसे बड़े भाई के अलावा डबल रोल भी निभाया था।

## नच बलिए 9 में जज की भूमिका में होंगी रवीना टंडन

नच बलिए टेलीविजन पर सबसे लोकप्रिय डांस रियलिटी शो में से एक है. साल 2017 में इस शो का बीता सीजन दर्शकों में काफी लोकप्रिय हुआ था. इस शो में रिलय लाइफ की फेमस जोड़ियां नजर आई थीं. टीवी अभिनेत्री दिव्यांका त्रिपाठी और विवेक दहिया शो के विजेता के रूप में उभरे. बीते सीजन में टेरेंस लुईस, सोनाक्षी सिन्हा, और मोहित सूरी शो के जज थे तो वहीं करण टेकर और उपासना सिंह की तरफ से इस शो को होस्ट किया गया था. इस बार के सीजन का प्रीमियर स्टार प्लस पर कर दिया गया है, साथ ही शो में हिस्सा लेने वाली जोड़ियों का भी खुलासा किया गया

है. प्रीमियर एपिसोड में मनीष पॉल शो होस्ट के तौर पर नजर आए उनसे साथ शो के प्रोड्यूसर सलमान खान भी नजर आए थे. मगर शो के जज को लेकर चर्चाएं गर्म थीं. बता दें बॉलीवुड की एक लोकप्रिय अभिनेत्री को शो की जज हैं. वह अभिनेत्री कोई और नहीं बल्कि बॉलीवुड अभिनेत्री रवीना टंडन हैं.



वीना टंडन ने कहा कि शो की यूएसपी यह थी कि लॉन्च एपिसोड पूरी तरह से आश्चर्यचकित करने वाला था और निर्माता ऐसा करने में कामयाब रहे. वह खुश हैं कि उन्हें अब तक मिली प्रतिक्रियाओं से बहुत अच्छ लग रहा है. इसके

अलावा, रवीना इस बात से खुश हैं कि इस सीजन में उनके पास प्रतिभाशाली कटेस्टेंट्स की अच्छी लिस्ट है. रवीना ने कहा, मुझे लगता है कि यह देखने के लिए शानदार सीजन साबित होने जा रहा है. मेकर्स ने कटेस्टेंट्स के नामों को हमसे छुपा के रखा था.